



内蒙古代表团分组审议各项决议草案

石泰峰参加审议

《内蒙古日报》消息 3月11日上午,十三届全国人大四次会议内蒙古代表团在驻地召开代表小组会议,审议大会各项决议草案。

内蒙古代表团团长石泰峰参加审议,那顺孟和、王波分别主持代表小组会议。

会议审议了关于政府工作报告的决议草案、关于国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要的决议草案、关于2020年国民经济和社会发展

计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划的决议草案、关于2020年中央和地方预算执行情况与2021年中央和地方预算的决议草案、关于全国人大常委会工作报告的决议草案、关于最高人民法院工作报告的决议草案、关于最高人民检察院工作报告的决议草案。

会议指出,这次大会议程紧凑,议题重要,各方面关注度高。会议期间,大家认真学习领会习近平总书记参加内

蒙古代表团审议时的重要讲话精神,依法履行职责,认真行使权力,为党和国家事业发展提睿智之见、谋务实之策、聚奋斗之力,出色地完成了各项任务,为大会的顺利进行和圆满成功作出了积极贡献。会议期间,内蒙古代表团全体代表共提交123件建议,积极与国家有关部委就相关建议办理情况进行对接,为制定好“十四五”规划和2035年远景目标纲要出谋划策,为内蒙古高质量

发展积极争取国家支持,展现出很强的大局观念、良好的精神状态和对事业发展的高度负责精神。

会议指出,学习宣传好、贯彻落实好习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话精神和全国人代会精神,是当前和今后一个时期全区上下的首要政治任务,各位代表一定要带头学习贯彻,带头宣传阐释,带头身体力行,紧密结合实际抓好贯彻落实。 (戴宏章奎)

团结共奋进 同心谱新篇

——习近平总书记参加内蒙古代表团审议时的重要讲话在我区街道社区干部群众中引起热烈反响

特别关爱温暖人心,殷殷嘱托催人奋进。

习近平总书记参加十三届全国人大四次会议内蒙古代表团审议时的重要讲话,在我区街道社区干部群众中引起热烈反响,大家纷纷表示,一定要将总书记的重要指示和要求落在实处,坚持以人民为中心的发展思想,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,铸牢中华民族共同体意识,倍加珍惜、继续坚持民族团结光荣传统和“模范自治区”崇高荣誉,巩固发展民族团结大局,在促进民族团结工作方面把工作做实做细,抓好党史学习教育,在全面建设社会主义现代化国家新征程上谱写崭新篇章。

“坚持以人民为中心的发展思想”

因人民而生、为人民而兴。自诞生之日起,中国共产党就把全心全意为人民服务作为宗旨,把为民造福作为最重要的政绩。

“站在新的历史起点,我们始终牢记习近平总书记的深情叮咛和殷切希望,紧紧围绕以人民为中心的发展思想,充分发挥基层组织优势,在基层社会治理上下足功夫,整合区域资源、联动各方力量、引导居民自治,根据社区特点,应对居民需求,创新工作思路,打造社区建设新局面。”见证了社区几年间发生的巨大变化,呼和浩特市赛罕区人民路街道兴康社区党委书记、主任李宜珊倍感自豪,此次习近平总书记的重要讲话又让她充满了干劲儿。

李宜珊说,下一步,兴康社区将继续坚持“主动服务超越群众期待,换位思考感悟百姓需求”的社区理念,继续优化社区“便民、安民、乐民、育民”的“四民”工程服务功能,丰富服务形式,让居民感受到实实在在的获得感、幸福感、安全感。

兴康社区党委委员张桂馥第一时间通过电视收看了相关报道,她的感触同样深刻:“作为社区居民,我享受到了社区各种周到的服务,心怀感恩之情。现在我有

幸成为社区党委委员,还是合唱团副团长,我感觉肩上的担子更重了。今后,我要牢固树立为民服务的意识,尽职尽责、无怨无悔,带领群众将社区建设好、组织好老年文体活动,不断推动社区各项事业蓬勃发展。”

“民生无小事,枝叶总关情。作为一名普通的列车乘务员,我从总书记的话语中明确了未来的工作方向,取得了源源不竭的动力。今后,我一定要牢记职责、坚守岗位,尽可能为乘客提供热情优质的服务,确保旅客出行舒适和安全。”家住呼伦贝尔市海拉尔区的列车乘务员李伟说。

“总书记的话说到了我的心坎里,我们贫困户之所以能顺利脱贫,就是因为党中央树立了以人民为中心的发展思想,扎实开展脱贫攻坚工作。”家住通辽市奈曼旗新镇莽石沟村的脱贫户于志菲说。现在,他家不但通过健康扶贫政策报销了90%以上的医疗费,同时还在政府帮助下搞起了生猪养殖,年纯收入达到了40多万元。

“巩固发展民族团结大局”

习近平总书记强调,要倍加珍惜、继续坚持民族团结光荣传统和“模范自治区”崇高荣誉,巩固发展民族团结大局。呼和浩特市玉泉区兴隆巷街道清泉街社区党委书记武荷香对此表示完全赞同,她说,清泉街社区作为全国民族团结进步创建示范社区,将牢记总书记嘱托,以铸牢中华民族共同体意识为主线,依托社区各类文化资源及志愿服务力量,发动和团结带领辖区蒙古族、回族、朝鲜族等9个少数民族的群众,广泛开展内涵丰富、形式多样的民族团结共创共享活动,在寓教于乐中让大家感受中华文化的力量,提升文化认同感和归属感,增强对民族文化的自尊心、自信心和自豪感,持续保持团结、和谐、奋进的社区氛围。

“今后,我们社区要将民族团结进步创建更好地融入到社区治理工作、渗透到

居民日常生活,以实际行动精心呵护‘模范自治区’的崇高荣誉,为民族团结进步事业贡献基层的力量。”武荷香说。

“五十六种语言,汇成一句话,爱我中华、爱我中华、爱我中华……”在兴康社区的文体活动中心,合唱团正在排练节目。

“总书记强调,文化认同是最深层次的认同,是民族团结之根、民族和睦之魂。我完全赞同,今后我们将力争通过一定形式的艺术呈现,引导广大干部群众全面理解党的民族政策,树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观和宗教观。”兴康社区民族艺术团团长陈福林说。他希望,通过不断创作、演绎更多更好优秀文艺作品,来厚植社区各民族团结和睦、多元一体的精神内涵。

内蒙古商贸职业学院教师魏伟说:“总书记强调,要认真做好推广普及国家通用语言文字工作,全面推行使用国家统编教材。我将铭记于心。作为一名教师,我会自觉将铸牢中华民族共同体意识贯穿到日常教育教学中,通过民族政策讲解及其它实际举措,推动‘三个离不开’‘五个认同’在学生心中发芽、生根。”

“我们少数民族之所以能过上现在的好生活,要感恩党的民族政策。事实证明,没有民族团结,就没有稳定的发展环境,各民族只有形成凝聚力,才能实现共同发展、共同繁荣。”清泉街社区朝鲜族居民金福姬心怀感激地说道。金福姬是下岗职工,丈夫患有慢性病,家庭贫困,社区定期过来慰问,每次都会为其送上米面油等物资,还联系民政部门及时为金福姬家办理低保,一家人的日子越过越好。

“抓好党史学习教育”

“一切向前走,都不能忘记走过的路,走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。”习近平总书记的谆谆教诲,激励着我区街道社区干部群众抓好党史学习教育,教育

引导全体党员不忘初心、牢记使命,坚定不移为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。

“总书记强调,党中央已经对党史学习教育作出全面部署,要不折不扣抓好落实。作为社区基层党组织,我们更应该开展多种形式的党史教育活动,让广大党员从党史中汲取奋进的力量,进而推动社区工作的全面发展。”聆听了总书记的指示,呼和浩特市新城区西街街道办事处艺术厅南街社区书记张烨对未来的工作有了明确的目标,他表示,下一步社区将陆续结合党史学习教育开展“书记讲党史”“我的入党故事”“我的入党初心”等活动,用身边事教育身边人。

随着党史学习教育活动的开展,兴安盟乌兰浩特市五一北路东侧,一座古朴庄重的二层小楼里,经常出现一批又一批慕名而来的参观者。他们轻声踏入、细心观看、认真聆听。楼前的青砖墙上,书写着“五一会址”4个烫金大字,在阳光下熠熠生辉。

“作为一名党员,透过陈列展出的图片和实物,我感受到了革命先烈无私无畏的革命精神和对理想信念的坚守。在今后的工作中,我将以革命先烈为榜样,加强学习研究,汲取他们的精神力量,更好地为人民服务。”站在“五一会址”展厅内,乌兰浩特市铁西街机关党支部党员付森坚定地说。

“总书记强调,在党史学习教育中要用好这些红色资源,组织广大党员、干部重点学习党史。作为内蒙古自治政府的诞生地和党的民族自治制度最早的实践地,乌兰浩特市的红色底蕴深厚,红色资源丰富。在接下来的党史学习教育中,我们社区将把家门口的红色资源转化为党史学习教育的活教材,高标准高质量组织好党史学习教育,引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。”乌兰浩特市兴安街顺达社区党总支书记马智新表示。

(据《内蒙古日报》)